1. A homogeneidade do espaco e do tempo implica que translagoes de cada
coordenada x,v, z,t da forma

xT— x40,

nao podem afetar os fendmenos fisicos, ou seja, os processos fisicos s6 dependem
de diferencas das coordenadas pois

x1 —x2 — (1 +9) — (22 + ) = 21 — x9.
Mostre que transformacgoes completamente genéricas das coordenadas

= X(z,9,2,1),
Y (2,y,2,t),
Z (x,y, z,t),
T (z,y,21),
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s6 respeitam a homogeneidade do espago e do tempo, ou seja,
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se forem lineares. Dica: Considere o limite § — 0.



